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. a) Az 50. kérdésben megadott kblcsonhata
das- és forraspontvaltozas ten

d

pontban?
b) Mivel fiigg 6ssz¢ @ HEl=5"
52. A hidrogén-fluorid g6zében (H ekulakat alkot, ah
séklet novekedésével valtozik. o
0° Pa nyoméson a foly'ékOl’lY hidrogén-ﬂuoﬂd
4,90 g/dm”, mig 80,0 °C-qp
y

-34,0 °C-on, 1,10-1
8,857 g/dma, 25,0 °C-on, standard nyoméson
ke a hirom hémérsékleten? (Feltég
ele;

méson 1,295 g/dm’ Mennyiaz x érté
dig csak egyfajta oligomerb6l dll a halmaz!)
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53. Kéttartdl 0 maz
y azonos tomeg (pl. 1-1kg) hi :
i oo 1- g) hidrogén illetve klorgs 3
Kkl yomdsa azonos. Melyik tartaly nagyobb térf()g;tg ’aZ’t tﬁrtal ]
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XIII. A
HIDROGEN, A NEMESGAZOK, A HALOGENELEM

~ 54. Konyhasébél 4llj
- i témegz I:(I)I;It;l}ilk elé hidrogén-klorid-gazt tsmény kénsav segits
Bt Beviouni: e 21510': k.ell a gazfejlesztébe szorni, ha harom 500 cm®-es.
500 cm-es (a tovéit[(:' teni standard nyomasu, 25 °C-os gazzal, és a ga
1 veszteségektd] eltekintiink)? Hogyan tartsuk a gazfel

55. Egy hidrogén—-oxigén o4
e egn o2 (;IXI(g)enl gazeleg?ret felrobbantunk. A termék eltavolitasa utan, az
gt kﬁr}:dniz?s?n a gaz térfogata a kiindulasi elegy 70,0%-2.
s kﬁnlii ':ijl e}egy lfhetséges térfogatszézalékos dsszetételeit!
eion asi gazelegy térfogata 25 °C- 4
lyos égéstermék tomege 2,70 g? i - nyomasmy'm ;

XY

Elromlott egy 2,00 kg tomegii hidrogén-klorid-gazt tartalmazo gazpalack szeleée

Ssszes gaz a levegdbe keriilt. Mekkora térfogatti 3,00-as pH-ja savas esd Kkeletk

gdzbol?

56.

1? koncentracidju sosav stirtisége 1,085 glem®.
4ny tomeg%-os az 5,00 mol/dm? koncentracioju sosavt

PO

57. Az 5,00 mol/dr
) Cr4mitsd ki, h
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k] M” 5,00 mol/dm?-es sosavat

. Egy hidrogén—klér o4
T L sekletre hitjiik. 5 :
dsszetételét és dtlagos molaris t(_jm::‘;ét'Hattarozzuk meg a keletkezd gaz

59 Egy hl([il.‘Ogén—oxigén gdzelegyet szikra segitségével felrobbantunk. A kelet
eltévolitjuk, és ezutdn — az eredeti koriilmények kozott - az eredeti gaztérfogat 7
rad meg. Ennek a maradék gaznak a stiriisége standard nyomason, 0 °C-on 89,2
Hatérozd meg a kiindulési gazelegy térfogat%-os osszetételét és siirliségét stan
madson, 0 °C-on!

Egy kélium-klorid—natrium-klorid keverék 3,00 g-jabdl vizes oldatot készitiink,
oldatbél — feleslegben alkalmazott — eziist-nitrét-oldat segitségével fehér csapa

lasztunk le. Ezt hidrogénéramban redukalva 5,40 g tiszta ezlistot kapunk. _
Ird fel a lejatsz6d6 reakciok egyenletét, és szamitsd ki a kiinduldsi sokeverékben a |

gyiilet anyagmennyiségének aranyat! %
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